

# PNI 2835W

LED strip  
Light



- » Светодиодна лента
- » LED-Streifen
- » Tira de luces LED
- » Bande lumineuse LED
- » LED szalag lámpa
- » Striscia LED
- » LED-striplicht
- » Oświetlenie paska LED
- » Banda LED



# Contents

English	.....	3
Български	.....	4
Deutsch	.....	5
Español	.....	6
Français	.....	7
Magyar	.....	8
Italiano	.....	9
Nederlands	.....	10
Polski	.....	11
Romana	.....	12

## Technical specifications

- Input voltage: DC 12V
- Input current: max. 1A
- Strip length: 5 m, 60 LEDs/m
- LED type: SMD 2835 White
- LED power: 2.4 W/m (12W/5m)
- Luminous flux: 72 lm/W (864lm/5m)
- Protection grade: IP65
- Operating temperature: -26°C ~ +80°C

## Warnings

- Do not supply the LED strip with 24V DC or 230V AC.
- Do not mount the LED strip outdoor.

## Instructions

Note: Test the operation of the LED strip before fixing it in the desired location.

Package contents:

- LED strip roll (5 meters)
  - Touch button for on/off and brightness adjustment
  - Power adapter 100V - 240V AC / 12V DC 1A
1. Connect the LED strip, the touch button and the power adapter together.
  2. Insert the power adapter into a 230V socket.
  3. Touch the button to turn on the LED strip.
  4. Hold your finger on the touch button for a long time to reduce or increase the brightness of the LEDs.
  5. Touch the button again to turn off the LED strip.

## Технически спецификации

- Входно напрежение: DC 12V
- Входящ ток: макс. 1A
- Дължина на лентата: 5 м, 60 светодиода/м
- LED тип: SMD 2835 Бял
- LED мощност: 2,4 W/m (12W/5m)
- Светлинен поток: 72 lm/W (864lm/5m)
- Степен на защита: IP65
- Работна температура: -26°C ~ +80°C

## Предупреждения

- Не захранвайте LED лентата с 24V DC или 230V AC.
- Не монтирайте LED лентата на открито.

## Инструкции

Забележка: Тествайте работата на LED лентата, преди да я фиксирате на желаното място.

Съдържание на пакета:

- Ролка LED лента (5 метра)
  - Сензорен бутон за включване/изключване и регулиране на яркостта
  - Захранващ адаптер 100V - 240V AC / 12V DC 1A
1. Свържете заедно LED лентата, сензорния бутон и захранващия адаптер.
  2. Включете захранващия адаптер в контакт 230V.
  3. Докоснете бутона, за да включите LED лентата.
  4. Задръжте пръста си върху сензорния бутон за дълго време, за да намалите или увеличите яркостта на светодиодите.
  5. Докоснете отново бутона, за да изключите LED лентата.

# Technische Spezifikationen

- Eingangsspannung: DC 12V
- Eingangsstrom: max. 1A
- Streifenlänge: 5 m, 60 LEDs/m
- LED-Typ: SMD 2835 Weiß
- LED-Leistung: 2,4 W/m (12 W/5 m)
- Lichtstrom: 72 lm/W (864lm/5m)
- Schutzart: IP65
- Betriebstemperatur: -26 °C ~ +80 °C

## Warnungen

- Versorgen Sie den LED-Streifen nicht mit 24V DC oder 230V AC.
- Montieren Sie den LED-Streifen nicht im Freien.

## Anweisungen

Hinweis: Testen Sie die Funktion des LED-Streifens, bevor Sie ihn an der gewünschten Stelle befestigen.

Packungsinhalt:

- LED-Streifenrolle (5 Meter)
  - Touch-Taste zum Ein-/Ausschalten und Helligkeitseinstellung
  - Netzteil 100V - 240V AC / 12V DC 1A
1. Verbinden Sie den LED-Streifen, den Touch-Button und das Netzteil miteinander.
  2. Stecken Sie das Netzteil in eine 230-V-Steckdose.
  3. Berühren Sie die Taste, um den LED-Streifen einzuschalten.
  4. Halten Sie den Finger lange auf der Touch-Taste, um die Helligkeit der LEDs zu verringern oder zu erhöhen.
  5. Berühren Sie die Taste erneut, um den LED-Streifen auszuschalten.

## Especificaciones técnicas

- Voltaje de entrada: CC 12 V
- Corriente de entrada: máx. 1A
- Longitud de la tira: 5 m, 60 LED/m
- Tipo de LED: SMD 2835 Blanco
- Potencia del LED: 2,4 W/m (12 W/5 m)
- Flujo luminoso: 72 lm/W (864lm/5m)
- Grado de protección: IP65
- Temperatura de funcionamiento: -26°C ~ +80°C

## Advertencias

- No alimente la tira de LED con 24 V CC o 230 V CA.
- No monte la tira de LED al aire libre.

## Instrucciones

Nota: Pruebe el funcionamiento de la tira de LED antes de fijarla en la ubicación deseada.

Contenidos del paquete:

- Rollo de tira LED (5 metros)
  - Botón táctil para encendido/apagado y ajuste de brillo.
  - Adaptador de corriente 100V - 240V CA / 12V CC 1A
1. Conecte la tira de LED, el botón táctil y el adaptador de corriente juntos.
  2. Inserte el adaptador de corriente en una toma de 230V.
  3. Toque el botón para encender la tira de LED.
  4. Mantenga el dedo sobre el botón táctil durante mucho tiempo para reducir o aumentar el brillo de los LED.
  5. Toque el botón nuevamente para apagar la tira de LED.

# Spécifications techniques

- Tension d'entrée : 12 V CC.
- Courant d'entrée : max. 1A
- Longueur de bande : 5 m, 60 LED/m
- Type de LED : SMD 2835 Blanc
- Puissance LED : 2,4 W/m (12 W/5 m)
- Flux lumineux : 72 lm/W (864lm/5m)
- Degré de protection : IP65
- Température de fonctionnement : -26°C ~ +80°C

## Avertissements

- N'alimentez pas la bande LED en 24 V DC ou 230 V AC.
- Ne montez pas la bande LED à l'extérieur.

## Instructions

Remarque : Testez le fonctionnement de la bande LED avant de la fixer à l'emplacement souhaité.

Contenu du colis:

- Rouleau de bande LED (5 mètres)
  - Bouton tactile pour le réglage marche/arrêt et la luminosité
  - Adaptateur secteur 100V - 240V AC / 12V DC 1A
1. Connectez la bande LED, le bouton tactile et l'adaptateur secteur ensemble.
  2. Insérez l'adaptateur secteur dans une prise 230 V.
  3. Appuyez sur le bouton pour allumer la bande LED.
  4. Maintenez longuement votre doigt sur le bouton tactile pour réduire ou augmenter la luminosité des LED.
  5. Appuyez à nouveau sur le bouton pour éteindre la bande LED.

## Műszaki adatok

- Bemeneti feszültség: DC 12V
- Bemeneti áram: max. 1A
- Csíkhossz: 5 m, 60 LED/m
- LED típusa: SMD 2835 Fehér
- LED teljesítmény: 2,4 W/m (12W/5m)
- Fényáram: 72 lm/W (864lm/5m)
- Védettség: IP65
- Üzemi hőmérséklet: -26°C ~ +80°C

## Figyelmeztetések

- Ne táplálja a LED-szalagot 24 V DC vagy 230 V AC feszültséggel.
- Ne szerelje fel a LED-szalagot kültérre.

## Utasítás

Megjegyzés: Ellenőrizze a LED szalag működését, mielőtt a kívánt helyre rögzíti.

Csomag tartalma:

- LED szalag tekerccs (5 méter)
  - Érintógomb a be- és kikapcsoláshoz és a fényerő beállításához
  - Hálózati adapter 100V - 240V AC / 12V DC 1A
1. Csatlakoztassa a LED-szalagot, az érintógombot és a hálózati adaptert.
  2. Dugja be a hálózati adaptert egy 230 V-os aljzatba.
  3. Érintse meg a gombot a LED szalag bekapcsolásához.
  4. Tartsa hosszan az ujját az érintógombon a LED-ek fényerejének csökkentéséhez vagy növeléséhez.
  5. Érintse meg újra a gombot a LED szalag kikapcsolásához.



## Specifiche tecniche

- Voltaggio in ingresso: DC 12V
- Corrente in ingresso: max. 1A
- Lunghezza striscia: 5 m, 60 LED/m
- Tipo di LED: SMD 2835 bianco
- Potenza LED: 2,4 W/m (12 W/5 m)
- Flusso luminoso: 72 lm/W (864lm/5m)
- Grado di protezione: IP65
- Temperatura di funzionamento: -26°C ~ +80°C

## Avvertenze

- Non alimentare la striscia LED con 24 V CC o 230 V CA.
- Non montare la striscia LED all'aperto.

## Istruzioni

Nota: testare il funzionamento della striscia LED prima di fissarla nella posizione desiderata.

Contenuto del pacco:

- Rotolo di strisce LED (5 metri)
  - Pulsante touch per accensione/spegnimento e regolazione della luminosità
  - Adattatore di alimentazione 100V - 240V CA / 12V CC 1A
1. Collega insieme la striscia LED, il pulsante touch e l'alimentatore.
  2. Inserire l'alimentatore in una presa da 230V.
  3. Toccare il pulsante per accendere la striscia LED.
  4. Tenere premuto a lungo il dito sul pulsante touch per ridurre o aumentare la luminosità dei LED.
  5. Tocca nuovamente il pulsante per spegnere la striscia LED.

## Technische specificaties

- Ingangsspanning: DC 12V
- Ingangsstroom: max. 1A
- Striplengte: 5 m, 60 LED's/m
- LED-type: SMD 2835 Wit
- LED-vermogen: 2,4 W/m (12 W/5 m)
- Lichtstroom: 72 lm/W (864lm/5m)
- Beschermingsgraad: IP65
- Bedrijfstemperatuur: -26°C ~ +80°C

## Waarschuwingen

- Voorzie de LED-strip niet van 24V DC of 230V AC.
- Monteer de LED-strip niet buiten.

## Instructies

Let op: Test de werking van de LED-strip voordat u deze op de gewenste plek bevestigt.

Verpakkingsinhoud:

- LED-strip rol (5 meter)
  - Aanraakknop voor aan/uit en aanpassing van de helderheid
  - Voedingsadapter 100V - 240V AC / 12V DC 1A
1. Verbind de LED-strip, de touchknop en de voedingsadapter met elkaar.
  2. Steek de voedingsadapter in een stopcontact van 230 V.
  3. Raak de knop aan om de LED-strip in te schakelen.
  4. Houd uw vinger lang op de aanraakknop om de helderheid van de LED's te verminderen of te verhogen.
  5. Raak de knop nogmaals aan om de LED-strip uit te schakelen.

# Specyfikacja techniczna

- Napięcie wejściowe: DC 12 V
- Prąd wejściowy: maks. 1A
- Długość paska: 5 m, 60 diod/m
- Typ diody LED: SMD 2835 Biała
- Moc diody: 2,4 W/m (12W/5m)
- Strumień świetlny: 72 lm/W (864lm/5m)
- Stopień ochrony: IP65
- Temperatura pracy: -26°C ~ +80°C

## Ostrzeżenia

- Nie zasilaj paska LED napięciem 24V DC lub 230V AC.
- Nie montuj paska LED na zewnątrz.

## Instrukcje

Uwaga: Przed zamontowaniem paska LED w wybranym miejscu należy sprawdzić działanie.

ss

Zawartość Paczki:

- Rolka taśmy LED (5 metrów)
  - Przycisk dotykowy do włączania/wyłączania i regulacji jasności
  - Zasilacz 100V - 240V AC / 12V DC 1A
1. Połącz ze sobą pasek LED, przycisk dotykowy i zasilacz.
  2. Włóż zasilacz do gniazdka 230V.
  3. Dotknięcie przycisku powoduje włączenie paska LED.
  4. Przytrzymaj palec na przycisku dotykowym przez dłuższy czas, aby zmniejszyć lub zwiększyć jasność diod LED.
  5. Dotknięcie przycisku ponownie powoduje wyłączenie paska LED.

## Specificatii tehnice

- Tensiune de intrare: DC 12V
- Curent de intrare: max. 1A
- Lungime banda: 5 m, 60 LED/m
- Tip LED: SMD 2835 White
- Putere LED: 2.4 W/m (12W/5m)
- Flux luminos: 72 lm/W (864lm/5m)
- Rezistenta la apa: IP65
- Temperatura de lucru: -26°C ~ +80°C

## Atentionare

- Nu alimentati banda LED la 24V DC sau la 230V AC.
- Nu montati banda LED la exterior.

## Instructiuni

Nota: Testati functionarea benzii LED inainte de a o fixa in locatia dorita.

Pachetul include:

- Rola banda LED (5 metri)
  - Buton tactil pentru pornire/oprire si reglare luminozitate
  - Adaptor de alimentare 100V - 240V AC / 12V DC 1A
1. Conectati intre ele banda LED, butonul tactil si adaptorul de alimentare.
  2. Introduceti adaptorul de alimentare intr-o priza de 230V.
  3. Atingeti butonul tactil pentru a aprinde banda LED.
  4. Tineti timp indelungat degetul pe butonul tactil pentru a reduce sau a creste luminozitatea LED-urilor.
  5. Atingeti din nou butonul tactil pentru a stinge banda LED.

**EN:****EU Simplified Declaration of Conformity**

ONLINESHOP SRL declares that **PNI 2835W LED strip** complies with the Directive EMC 2014/30/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following Internet address:

<https://www.mypni.eu/products/9487/download/certifications>

**BG:****Опростена декларация за съответствие на ЕС**

ONLINESHOP SRL декларира, че **LED лента PNI 2835W** спазва директивата EMC 2014/30/EU. Пълният текст на ЕС декларацията за съответствие е достъпен на следния интернет адрес:

<https://www.mypni.eu/products/9487/download/certifications>

**DE:****Vereinfachte EU- Konformitätserklärung**

ONLINESHOP SRL erklärt, dass das **PNI 2835W LED-Streifen** der Richtlinie EMC 2014/30/EU entspricht. Sie finden den ganzen Text der EU-Konformitätserklärung an der folgenden Internetadresse:

<https://www.mypni.eu/products/9487/download/certifications>

**ES:****Declaración UE de conformidad simplificada**

ONLINESHOP SRL declara que el **Tira LED PNI 2835W** cumple con la Directiva EMC 2014/30/EU. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet:

<https://www.mypni.eu/products/9487/download/certifications>

**FR****Déclaration de conformité simplifiée de l'UE**

ONLINESHOP SRL déclare que **Bande LED PNI 2835W** est conforme à la directive EMC 2014/30/EU. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante:

<https://www.mypni.eu/products/9487/download/certifications>

**HU:****Egyszerűsített EU Megfelelési Közlemény**

ONLINESHOP SRL kijelenti azt, hogy a **PNI 2835W LED szalag** megfelel az EMC 2014/30/EU. Az EU-megfeleléségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetes címen érhető el:

<https://www.mypni.eu/products/9487/download/certifications>

**IT:****Dichiarazione UE di conformità semplificata**

ONLINESHOP SRL dichiara che il **Striscia LED PNI 2835W** è conforme alla direttiva EMC 2014/30/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità europea è disponibile al seguente indirizzo Internet:

<https://www.mypni.eu/products/9487/download/certifications>

**NL:****Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring**

ONLINESHOP SRL verklaart dat **PNI 2835W LED-strip** voldoet aan de richtlijn EMC 2014/30/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:

<https://www.mypni.eu/products/9487/download/certifications>

**PL:****Uproszczona deklaracja zgodności UE**

ONLINESHOP SRL oświadcza, że **Taśma LED PNI 2835W** jest zgodny z dyrektywą EMC 2014/30/EU. Pełny tekst deklaracji zgodności UE dostępny jest pod następującym adresem internetowym:

<https://www.mypni.eu/products/9487/download/certifications>

**RO:****Declaratie UE de conformitate simplificata**

ONLINESHOP SRL declara ca **Banda LED PNI 2835W** este in conformitate cu Directiva EMC 2014/30/EU. Textul integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil la urmatoarea adresa de internet:

<https://www.mypni.eu/products/9487/download/certifications>

## English - CERTIFICATE OF QUALITY AND COMMERCIAL WARRANTY

The products identified in this certificate based on the trade name and the sole series number S/N benefit by a commercial warranty as follows:

**The warranty period for natural persons is 24 months** as of the delivery date for the manufacturing and material defects.

**The warranty period for legal entities is 12 months** as of the delivery date for the manufacturing and material defects.

The cables, adaptors, consumables, batteries, accumulators, battery chargers, transformers, microphones, earphones, aerials which are part of the products or are delivered with them shall have a **commercial warranty of 6 months** as of the date of the product sale to the end consumer. The term of warranty shall be calculated as of the invoicing date of each product individually.

**The average term of the product service life is 48 months subject to the compliance with the assembly and operation instructions accompanying the product.**

## Romana - CERTIFICAT DE CALITATE ȘI GARANȚIE COMERCIALĂ

Produsele identificate în acest certificat pe baza denumirii comerciale și a numărului unic de serie S/N, beneficiază de o garanție comercială după cum urmează:

**Perioada de garanție pentru persoane fizice este de 24 luni** de la data livrării pentru defectele de fabricație și de material.

**Perioada de garanție pentru persoane juridice este de 12 luni** de la data livrării pentru defectele de fabricație și de material.

Cablurile, adaptoarele, consumabilele, bateriile, acumulatorii, alimentatoarele, transformatoarele, microfoanele, căștile, antenele care intră în componența produselor sau se livrează împreună cu acestea au garanție comercială de **6 luni** de la data vânzării produsului către consumatorul final.

Termenul de garanție se calculează de la data facturării fiecărui produs în parte.

**Durata medie de utilizare a produsului este de 48 luni cu condiția respectării instrucțiunilor de montaj și utilizare care însoțesc produsul.**

Garanția comercială nu afectează drepturile consumatorului prevăzute prin legislația aplicabilă în vigoare, respectiv Ordonanța de Urgență 140/28.12.2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vânzare de bunuri, OG 21/1992 privind protecția consumatorilor cu modificările și completările ulterioare și Legea 296/2004 privind codul consumului cu modificările și completările ulterioare.

**EN - Please download the full version of the warranty certificate:**

BG - Моля, изтеглете пълната версия на гаранционния сертификат:

DE - Bitte laden Sie die Vollversion des Garantiezerifikats herunter:

ES - Descargue la versión completa del certificado de garantía:

FR - Veuillez télécharger la version complète du certificat de garantie :

HU - Kérjük, töltsse le a jótállási jegy teljes verzióját:

IT - Si prega di scaricare la versione completa del certificato di garanzia:

NL - Download de volledige versie van het garantiecertificaat:

PL - Pobierz pełną wersję karty gwarancyjnej:

RO - Va rugam descarcati versiunea completa a certificatului de garantie:



